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Ata da 69º Reunião Extraordinária do Conselho

Acadêmico do Campus Ouro Preto, realizada em 25 de
fevereiro de 2022

 
Aos vinte e cinco dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e dois, às dez horas e onze minutos,
realizou-se, via web conferência – Ms Teams – a sexagésima nona reunião do Conselho Acadêmico do
IFMG - Campus Ouro Preto. Estiveram presentes os seguintes membros: Reginato Fernandes dos Santos
(Presidente), Ana Elisa Costa Novais (Titular da Área de Ensino), Ana Maria Vieira (Titular Servidores
Docentes), Caroline Delpulpo Souza (Suplente servidores Docentes), Cristiana Santos Andreoli (Suplente
Área de Pesquisa), Ênio Barboza (Titular Técnicos-Administrativos), Gabriel Teixeira Levenhagen
Clebicar (Titular Área de Administração), Hugo Rafael Nogueira Gomes (Titular Área de Extensão), João
Carlos Arruda (Titular Discentes), Josane Geralda Barbosa(Suplente Servidores Técnicos-
Administrativos), Maria Maciel de Godoy (Suplente Área de Administração), Rubia Riane de Souza
(Titular Discentes), Silvia Grasiella Moreira Almeida (Titular Área de Pesquisa), Solange Aparecida da
Silva Mendes (Titular Servidores Técnicos-Administrativos). O Presidente do Conselho Acadêmico,
professor Reginato Fernandes dos Santos, iniciou a reunião dando boas-vindas aos presentes e em seguida
fez a leitura da pauta: 1) Informes; 2) Apreciação e deliberação da alteração na data de início da fase
II, de retomada gradual das atividades presenciais no IFMG Campus Ouro Preto, a partir do dia 14
de março de 2022 para os cursos subsequentes, graduação e pós-graduações, seguindo para os
terceiros anos do integrado para o dia 21 de março de 2022. (Continuação). Após lida e aprovada a
pauta, Reginato deu início à reunião com um informe: Comunicou a todos e a todas presentes que há quase
2 anos, o Campus vem discutindo um projeto junto com a Vara do Trabalho e o Ministério Público do
trabalho, a fim de angariar recursos para o Campus, e que na última terça- feira, dia 22 de fevereiro do
presente ano, ocorreu uma audiência pública entre o Campus, o Ministério Público do Trabalho, a Vara do
Trabalho e um advogado da União representando o IFMG, para a apreciação de um Projeto de nome
TRANSFORMAÇÃO. Este projeto foi deliberado com um recurso de 2 milhões para o Campus. Reginato
explicou que o Projeto envolve duas frentes: 1) Projeto de extensão, envolvendo a comunidade interna e
externa do Campus e será executado por meio de Editais. 2) Projeto de manutenção das Calhas dos prédios
do Campus, e manutenção dos banheiros, buscando atender aos protocolos sanitários atuais e de
acessibilidade. O presidente disse que esta notícia será dividida com todo o pessoal do Campus e para isso
a gestão está preparando um material de divulgação e esclarecimentos de como funcionará a execução
deste projeto. E após a exposição da notícia, Reginato passou para o 2º e último ponto de pauta:
Continuação da Apreciação e deliberação da alteração na data de início da fase II, de retomada
gradual das atividades presenciais no IFMG Campus Ouro Preto. A partir do dia 14 de março de
2022 para os cursos subsequentes, graduação e pós-graduações, seguindo para os terceiros anos do
integrado para o dia 21 de março de 2022. Reginato explicou o motivo do retorno do ponto de pauta
supracitado, e informou que o encaminhamento dado a esta pauta na última reunião do Conselho
Acadêmico do Campus, ocorrida no dia 18 de fevereiro de 2022, foi cumprido através da elaboração e
publicação por parte da Equipe de Gestão do Informativo: Retorno Gradual e Seguro às atividades
presenciais no IFMG Campus Ouro Preto, com os esclarecimentos das dúvidas dos docentes quanto ao
retorno das atividades presenciais, cumprindo assim o que foi acordado na 68º Reunião deste Conselho.
Dados os esclarecimentos, o Presidente colocou o ponto de pauta para apreciação dos Conselheiros. E com
a palavra, a servidora e Conselheira Caroline Delpulpo agradeceu a publicação do Informativo e a clareza
nas informações prestadas, disse que a lacuna que se tinha em relação a algumas informações sobre como
se daria o retorno, foi preenchida. E finalizou, dizendo estar mais segura para tomar a decisão do voto
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deste ponto de pauta, por compreender melhor o tema a ser votado. Em seguida a conselheira Ana Vieira
pediu a palavra e após cumprimentar os presentes também agradeceu à equipe de gestão pela publicação
do Informativo, dizendo que o mesmo está bem explicativo e que presta as principais informações para
atender aos questionamentos dos docentes. E disse que agora está mais tranquila para prosseguir com este
ponto de pauta. A Diretora de Ensino e também Conselheira, Ana Elisa, pediu a palavra para prestar uma
informação que não estava no Informativo, mas que é de importância para o momento de Organização do
retorno das aulas presenciais. Ela finalizou a prévia dos horários das turmas dos cursos Técnicos
Subsequentes e Técnicos Integrados e repassou aos presentes que em 1 (um) dia da semana, na parte da
tarde, os alunos terão aulas remotas.  E explicou que isso se deve pelo fato de terem docentes, que por
direito (comorbidades), continuarão em trabalho remoto. Ana Vieira levantou a mão e pediu que fosse
esclarecida uma dúvida: Se em um prévio acordo entre docentes e alunos as aulas poderiam acontecer de
forma presencial e remota. Ana Elisa explicou que não e disse que se aprovado o retorno pautado nesta
reunião, as aulas dos terceiros anos, subsequente e graduação se dariam de forma presencial, salientando
que as aulas que se manterão em formato remoto, serão as ministradas por alguns docentes que por direito
não estarão presentes no Campus, cumprindo suas cargas horárias remotamente. Posto as informações e
esclarecimentos da Diretora de Ensino, Reginato retomou a palavra e reforçou a importância dos
servidores docentes e técnicos em se manifestarem junto à Gestão de Pessoas do Campus, em relação à
necessidade de se manterem em trabalho remoto, por comorbidades.  Ele disse que esta manifestação é um
direito do servidor e que precisa ser de conhecimento das chefias, pois será levado em conta na
organização dos horários e planejamento do retorno das atividades presenciais do Campus. E sem mais
manifestações sobre o ponto de pauta em discussão, Reginato colocou em regime de votação a Alteração
na data de início da fase II, de retomada gradual das atividades presenciais no IFMG Campus Ouro
Preto, a partir do dia 14 de março de 2022 para os cursos subsequentes, graduação e pós-
graduações, seguindo para os terceiros anos do integrado para o dia 21 de março de 2022. E em
regime de votação, a professora Ana Vieira registrou abstenção de seu voto, sob a justificativa de que o
número de docentes que se manifestaram no e-mail da convocação de apreciação deste ponto de pauta não
foi representativo em relação ao universo de professores do Campus. E que por não entender na totalidade
a posição dos professores do Campus, prefere abster-se para não favorecer um lado ou outro. E com
apenas uma abstenção, foi aprovada a Alteração na data de início da fase II, de retomada gradual das
atividades presenciais no IFMG Campus Ouro Preto, a partir do dia 14 de março de 2022 para os
cursos subsequentes, graduação e pós-graduações, seguindo para os terceiros anos do integrado
para o dia 21 de março de 2022.  E nada mais havendo a tratar, o Presidente encerrou a reunião às 10
horas e 40 minutos, e eu, Priscilla Martins Albuquerque Maia, sendo Secretária do Conselho Acadêmico
do Campus Ouro Preto, lavrei a presente ata, que, após lida e aprovada, segue assinada por mim e pelos
demais Conselheiros presentes. Ouro Preto, vinte e cinco de fevereiro de dois mil e vinte dois.

Ouro Preto, 25 de fevereiro de 2022.
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